

# 日本のモノづくり人材を強化 「中小企業からニッポンを元気にプロジェクト」 参画

公式アンバサダー田村淳さんを起用し 幅広い世代への認知度向上による採用力強化、従業員のモチベーション向上へ

製造コンサルティングや製造請負事業を手がける株式会社平山(代表取締役社長平山善一、本社:東京都港区)は、「中小企業からニッポンを元気にプロジェクト」の第2期に参画、2021年9月1日より本格始動します。公式アンバサダーの田村淳さんを起用し、人材採用力の強化、従業員のモチベーション向上を目指します。

## ■中小企業数は全体の 99.7%、従業員数 68.8%、 製造業の総合支援企業として、日本のモノづくり人材を強化

日本の中小企業は、製造業は資本金3億円以下または従業員300人以下、サービス業は資本金5千万円以下または従業員100人以下、小規模事業者は製造業の場合、従業員20人以下の企業などと、中小企業基本法で定義づけられています。2016年11月に公表された、最新の経済センサス活動調査によると、企業数では全体の99.7%、従業員数は68.8%を中小企業が占めています。

平山は、製造業の総合支援企業として日本のモノづくりの現場を支援しています。中小企業とともに日本経済の活性化を 目指す「中小企業からニッポンを元気にプロジェクト」に共感しました。3人の公式アンバサダーがいる中で、田村淳さんが、 株式会社平山と同じ山口県出身であることから、起用を決定しました(以下、企業サイトトップページ画像参照)。



企業サイトのトップページ画像

平山は、田村淳さんの世代を超えた認知度の高さを活用し、若年層を含む幅広い年代層に対する人材採用の強化を図ります。同プロジェクトの支援のもと、ウェブマーケティングも強化します。

#### ■株式会社平山の会社概要 http://www.hirayamastaff.co.jp/hirayama/

•社名:株式会社平山

•代表 : 代表取締役社長 平山善一

•所在地: 東京都港区港南 1-8-40 A-PLACE 品川 6 階

・設立 :2018 年 1 月 (組織再編のため)

資本金 :1 億円

事業内容 :現場改善コンサルティング、製造請負事業、

製造派遣・人材紹介事業開発&設計技術者派遣事業、人材教育事業

・支店 : 宇都宮、つくば、群馬、秋川、山梨、沼津、富士宮、豊田、大阪・営業所 : 北上、古河、長野、神奈川、福井、可児、岡山、広島、下関

·出張所 :三島

・関連会社:株式会社平山ホールディングス 証券コード 7781(東証 JASDAQ)

### ■株式会社平山ホールディングス: http://www.hirayamastaff.co.jp/

•社 名 :株式会社平山ホールディングス /東証 JASDAQ コード番号:7781

•代表者 :代表取締役社長 平山善一

•本社所在地 : 東京都港区港南 1-8-40 A-PLACE 品川 6 階

·創業:1955年12月 ·設立日:1967年5月

·資本金 :4 億 3.854 万円(2020 年 6 月 30 日現在)

•グループ連結売上高:229 億円(2020 年 6 月 30 日現在)

•グループ人員数 :9,119人(2020年6月30日現在)

#### ■報道機関のお問い合わせ先

株式会社平山ホールディングス グループ戦略本部 広報 IR チーム 〒108-0075 東京都港区港南 1 丁目 8 番 40 号 A-PLACE 品川 6 階

電話: 03-5769-4680/FAX: 03-5783-3572/E-mail: kouhou@hirayamastaff.co.jp